	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 51. и 52. ЧАС 
	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Моделовање машина и уређаја у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика да, према алгоритму и плану, одаберу одређен материјал, алат и прибор

- оспособљавање ученика за правилно  коришћење алата и прибора при обради и примењивање мера заштите на раду
- оспособљавање ученика за израду модела машина и уређаја у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије 

- подстицање ученика да јасно и агументовано представе свој модел и његове особине

	Кључне речи: модел, обрада, провера, презентовање, процена

	Исходи по програму: 

- Одабира материјал, алат и прибор

-
 Израђује модел/макету

-
 Примењује мере заштите а раду

-
 Презентује рад

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-
умети да, према алгоритму и плану, одаберу одређен материјал, алат и прибор

- умети да правилно  користе алата и прибора при обради и примењујући мере заштите на раду

- умети да, према техничком цртежу, израде модел машине и уређаја у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије
- умети да јасно презентују намену, могућности и сл. свог модела

	Облици наставног рада
	рад у пару 

	Наставне методе
	Метода практичног рада

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- договарају се и припремају материјал, алат и прибор
- према техничком цртежу цртају облик делова модела на материајлу

- обрађују материјал

- спајају делове

- врше заштиту, бојење и сл. 

- врше проверу модела
- презентују модел

- процењују друге моделе и начине презентације осталих ученика

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- задаје задатак да ученици у пару одаберу и припреме одговарајући материјал, алат и прибор 
- обилази ученике, проверава да ли сви имају прибор, одговара на питања, даје савете и инструкције
- упућује их да на материјалу нацртају модел (делове) према техничком цртежу
- позива ученике да обраде материјал, саставе делове, обоје модел и провере га
- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, помаже у раду, одговара на питања...

- позива ученике да изложе своје радове и да их презентују
- позива ученике да процене радове и начине презентовања својих другова
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- су делове модела нацртали према мерама на цртежу, правилно и квалитетно обрадли  и саставили модел
- модел одговара стварном уређају/макети
- јасно и аргументовно  презентују свој рад
- објективно и аргументовано оцењују друге радове
- аргументовано образлажу своја мишљења

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Моделовање машина и уређаја у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије

	



